



Összefoglalva: rajzverseny a Kinizsiben. Hagyományos őszi versenyünk került megrendezésre október 8.-án hétfőn délután. A felhívásra Noszlop, Kerta, Somlóvásárhely, Nemesszalók és a pápai Tánc-Lánc képzőművészeti iskola illetve a Weöres Sándor általános iskola jött el.

A rajzos kedvű diákokat és felkészítő tanáraikat Csikós József igazgató köszöntötte. Kiemelte, hogy milyen szerencsések a megjelent diákok, mert egy ritka képesség birtokában vannak. Tudnak rajzolni nem is akárhogyan!



A megnyitón

A köszöntő után került sor az előre megadott három-három témából kisorsolni azt az egyet,

amit 60 perc alatt kellett kidolgozni a kis és nagy művészeknek. Alsó tagozatban, a "Vidámparkban", felsőben a „Hőlégbalonnal utaztam” lett a nyerő.

Amíg a művészek dolgoztak, tanáraik is sorsoláson vettek részt. Közülük kerültek ki a zsűri tagjai alsó és felső tagozatban egyaránt. Alsóban Pesei Petra – a Pápai Református Gimnázium, György Nikolett - kertai, és Kohuth Helén - noszlopi, míg felsőben Bokor Livia - Nagyalásony, Auerné Horváth Andrea - Weöres Sándor Iskola, Pápa és Somogyiné N. Klára - somlóvásárhelyi tanárnők lettek a zsűritagok. Nem volt könnyű a bíraskodás. A zsűri szíve szerint mindenkit jutalmazott volna, olyan színvonalas, ötletes, színes alkotások készültek.

Végül aztán megszületettek az ítéletek.

Az alsó tagozat különdíjasai: Merse Kíra - Noszlop Farkas Ágnes - Noszlop Mező Panna - Pápa Tánc- lánc

Szekér Mónika - Nagyalásony

Szakál Luca - Nagyalásony

Krenács Tímea - Pápa Tánc- Lánc

Nagy Nóra – Noszlop

Helyezettek: I. Gelencsér Viktória - Pápa Tánc- Lánc II. Sámson Dóra - Nagyalásony III. Csató Richárd- Kerta és Lukács Petra - Pápa Tánc-Lánc

Felsőben különdíjasok: Hujter Valentina, Koncsik Petra, Nyári Márta, Sényi Boglárka, Sperl Georgina, Házi Patrik, Hujter Alexandra - Nagyalásony Vajda Vivien
- Somlóvásárhely

Balogh Ádám - Pápa Tánc- Lánc

Kovács Médea - Weöres Sándor

Helyezettek: I. Szabó Nóra - Somlóvásárhely II. Csöngői Abigél - Nagyalásony III. Mód Réka – Kerta



[Díjátadás a Hittől kezdve című kiállítás keretében az Ősz. Iskola. Rajz. Verseny győztesének átadásán](#)